

107
ИЮЛ 1969
Газета №

г. Фрунзе

ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ НА ОШСКОЙ ЗЕМЛЕ

В большой праздник искусств вылились гастрольные выступления Киргизского академического театра оперы и балета в Оше. Они завершились постановкой оперы «Риголетто» и вечером балета, с успехом прошедших в летних театрах парков им. Токтогула и им. Навои.

Коллектив театра показал южанам семь спектаклей. На них побывали текстильщики, машиностроители, горняки, студенты, рабочие и служащие ошских предприятий и организаций. Жители областного центра смогли в эти дни посмотреть и послушать балеты «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан», «Большой вальс», оперы «Ай-Чурек», «Севильский цирюльник» «Травиата».

В гастрольной поездке по югу республики принимают участие ведущие мастера киргизской сцены — народные артисты СССР Б. Бейшеналиева, А. Мырзабаев, народные артисты Киргизской ССР К. Чодронов, С. Токтоналиев, А. Джумабаев, И. Держамбаева, Р. Чокоева, У. Сарбагишев, М. Махмутова, заслуженные артисты республики Х. Мухтаров, Б. Алимбаев, С. Молдобасанова, С. Бекмуратова и др.

В интервью корреспонденту КирТАГ режиссер театра народный артист Киргизской ССР В. Васильев сказал, что участники большого праздника искусств, посвященного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, очень довольны встречей со зрителем. На гастрольных представлениях побывало более десяти тысяч человек.

[Корр. КирТАГ].